

东城半岛回馈客户 双节抽号送大奖

2013年12月28日、29日,中海·东城半岛在东城半岛的会所“中海汇”举行“浓情半岛,双节献礼”抽奖活动,以回馈客户。

在中海·东城半岛项目部办理定房、签约的客户以家庭为单位参加了此次活动,以合同或收据为依据享有一次抽奖机会。现场以进场顺序领取号码牌,并按照号码牌依次抽奖。一等奖奖励总房款1%的契税,二等奖奖励12个月物业费,三等奖奖励6个月物业费,四等奖奖励电饭煲,纪念奖奖励精美台历。

活动现场喜气洋洋,抽中契税、物业费等奖项的业主正在职业顾问的引领下填写《中海·东城半岛契税、物业费奖项确认单》。而等待的业主也不会枯燥,东城半岛特意安排了饮料、点心及各项娱乐活动,剪纸人还会根据业主要

求剪出各种喜字、福字及带有美好寓意的动物送给业主。捏面人面前也排起了长长的队伍,熊大、机器猫、植物大战僵尸的豌豆等各类形象,在捏面人手里奇妙地诞生。看着栩栩如生的面人,排着队的个个都翘首期盼,希望能快点到自己。

现场更有扮小丑的工作人员给带小朋友的家长送气球,并有工作人员持拍立得在现场走动,帮助想拍照的顾客留下美好瞬间。

上午11时,5岁的靳博在爸爸的陪伴下抽中了一等奖。靳先生说:“是我哥哥在东城半岛买的房,知道有抽奖活动,早上9点我们就一家人一块过来玩了,没想到还中了一等奖。东城半岛能时刻想着业主,为业主服务,真贴心,这房买值了。”

新密播报 田俊娟 文/图



一等奖获得者靳博和他的爸爸

25岁新密男孩 患尿毒症急需帮助



躺在病床上的丁冬栋

今年25岁的丁冬栋,毕业于新乡师范学院。本来他应该和大多数同学一样毕业后找工作、谈恋爱,做一个青春洋溢的人。可是因为家庭的变故,去年一毕业,他就要照顾卧病在床的母亲。

本来,母亲是家里的顶梁柱,靠在菜市场卖牛肉养活一家人,但2005年母亲得脑溢血住院后,一家人的生活来源就断了。

这一住院就是近10年。丁冬栋的弟弟丁丁十几岁就辍学,开始在外打工。可那点工资实在是杯水车薪,根本不够支付母亲高昂的医药费。

为给母亲治病,他们借遍了亲戚朋友,并卖了家里唯一的一套房子,一家5口挤在租来的房子里。没过几个月,他母亲还是去世了。

当一家人还沉浸在母亲去世的悲伤中时,丁冬栋却又在2012年9月因高危高血压住进郑州大学第一附属医院。随后被诊断为尿毒症,两肾均已坏死。病发后,他全身浮肿,在医院已治了大半年,从没喊过一声疼。

丁丁说:“我哥哥现在两个肾都衰竭了,父亲的血型符合,愿意把自己的一个肾换给他;我在家四处筹钱,可治病已经花了10万元,该借的亲戚朋友也都借了,现在我们连检查的费用都掏不起。医生说,换一个肾需要30万元手术费,虽然没办法,但我哥哥还年轻,我一定要想尽一切办法救他。”

新密播报 田俊娟 李丹 文/图

喜 忧
赞 盼

七旬老太 给残疾女婿 当洗车工

1月6日,记者途经西大街的一个农家院洗车点时,一位戴着老式头巾和皮手套的白发老人,正拿着拖把在擦洗车辆,来回挥舞擦洗,老人一直都面带笑容。

记者通过和老人聊天了解到,老人叫禹松枝,今年70岁,自己现在每天都给自己的大女婿帮忙洗车。该洗车点老板刘广辉说:“我妈每天都会来我们这儿帮忙洗车,平时我都不让她干,也怕她累着,但我妈她就是闲不下来,一有车来,就拿着拖把去洗车。”旁边的邻居也说:“老人比自己的女儿干得还起劲。”

闲暇时,禹奶奶笑着说:“我有两个女儿和一个儿子,我儿子很有本事,我在家生活也特别好,这是我大女婿开的洗车点,小时候因为打疫苗造成他腿残疾,干活不方便,我每天来这儿帮他。他们待我也不错,给我买吃的,还买新衣服穿。刚开始一个月给我500元,现在给我800元,慢慢涨工资呢,我觉得自己很幸福。来这儿洗车,儿子和女儿都支持。钱不是最重要的,我就是想多帮帮他们,反正在家闲着也没事。”

刘广辉说:“每次一些人看到我妈



老人在洗车

在这儿洗车,都觉得我们对老人不好,其实,我妈是一个很乐观的人,她闲不住。不过,我们还是尽量让老人少干些,毕竟年纪大了。”

新密播报 姜立强 文/图

西安小伙小翔 新年有梦想



每个人都有自己的梦想,或许不一定称得上伟大,但一定是最真诚的心。在“那里花园”理发店,记者见到了来自西安的小伙小翔,他现在是该理发店的一名发型师助理。

“我每天早上8点到单位,一般情况到晚上9点或10点回家,如果有客人做头发比较晚的话,那就是顾客什么时候走我们什么时候走了。会感觉累,但是习惯了。有时候就算下班早,回到家里能睡着也是晚上十一二点。”小翔说。

“小翔非常细心,刚才给我染头发的时候,一点染发剂都没有弄到头皮上,洗头的力度也拿捏得很到位。对工作非常认真,充分考虑顾客的感受,这是我这么长时间以来最满意的一次,下次来了还

找他。”正在做头发的张女士说。

“那里花园”的发型师栋栋评价小翔说:“这孩子很勤快,心细能吃苦,愿意学习。平时私下跟大家在一起很有礼貌,又活泼,大家都蛮喜欢他的,只要好好干肯定会成为一个优秀的发型师的。”

“下班后我最大的爱好就是琢磨发型,每天睡前都会想想今天做的几个发型做得好的地方在哪里,需要改进的地方在哪里。虽然我们的工作不起眼也很辛苦,过年可能都回不了家,但是自己的劳动成果能得到顾客认可,能让大家变得更美,我就很开心。我是一个有计划的人,这一年最大的梦想就是能当上发型师。”在认真练习卷发的小翔说。新密播报 田俊娟 文/图